

ДОМ ЗДРАВЉА „НОВИ САД“ НОВИ САД

НОВИ САД

Булевар цара Лазара 75

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 21 MAR 2024			
Орг. јед.	Бр. сј.	Прилог	Број прилог
400-156/2023-05/61			

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

Дом здравља „НОВИ САД“

Број 815/2

25.03 2024 год.

НОВИ САД

БЕОГРАД
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Дом здравља „Нови Сад“ Нови Сад, Булевар цара Лазара 75 (назив и седиште), подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

„Спровођење Националног програма раног откривања карцинома дојке“

(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: Број: 400-156/2023-05/53 Београд, 20. децембар 2023. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

Незврнеходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања		Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Навести прелоруже из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврсиходности или смањења ризика од појављивања несврсиходности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврсиходности или смањења ризика од појављивања несврсиходности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	да обезбеде континуитет спровођења организованог скрининга у Дому здравља и да Канцеларију за скрининг рака на време обавесте о потреби организовања другог читања снимака на територији коју покрива Дом здравља „Нови Сад“ (Налаз 2.2.) – приоритет 2;	Постигнут договор са УКЦ Војводине да се друго читање обавља у континуитету (доказ бр. 1, доказ бр. 2 и доказ бр. 5)	Редовни договори и обезбеђивање континуитета спровођења организованог скрининга у ДЗ „Нови Сад“, а у вези са тим и другог читања у УКЦ Војводине, те обавештавање Канцеларије за скрининг о истом	радиолог, Координатор за скрининг мамографије ДЗ „Нови Сад“	Мера исправљања је већ предузета, и примењиваће се континуирано и даље
3	да дефинише стратегију информисања, едукације, комуникације и социјалне мобилизације и оперативне планове за њихово спровођење (Налаз 2.4.) – приоритет 2.	Донешена Стратегија информисања, едукације, комуникације и социјалне мобилизације и оперативни план за 2014. (доказ бр. 3, доказ бр. 4 и доказ бр. 5)	У наредном периоду ће се редовно доносити Стратегија информисања, едукације, комуникације и социјалне мобилизације и оперативни планови	радиолог, Координатор за скрининг мамографије ДЗ „Нови Сад“	Мера исправљања је већ предузета, и примењиваће се континуирано и даље

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

1. Мејл/допис од стране [REDACTED] специјалиста радиологије, координатор УКЦ Војводине и члан стручног тима за спровођење програма за рано откривање рака дојке, организовани скрининг, на подручју Града Нови Сад и општине Сремски Карловци, упућен Координатору за скрининг рака дојке у Дому здравља „Нови Сад“, [REDACTED]
2. Акциони план за спровођење Програма организованог скрининга рака дојке на подручју Града Новог Сада и општине Сремски Карловци за 2024. годину
3. Стратегија информисања, едукације, комуникације и социјалне мобилизације за рано откривање карцинома дојке Дома здравља „Нови Сад“ са Оперативним планом
4. Мишљење Института за јавно здравље Војводине на Акциони план за спровођење Програма организованог скрининга рака дојке на подручју Града Новог Сада и општине Сремски Карловци за 2024. годину чији је саставни део Стратегија информисања, едукације, комуникације и социјалне мобилизације за рано откривање карцинома дојке и оперативни план за њену реализацију.
5. Акциони план у вези са препорукама ДРИ ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности током спровођења Националног програма раног откривања карцинома дојке у Дому здравља „Нови Сад“

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

Директор Дома здравља „Нови Сад“ Нови Сад

Прим. др Веселин Бојат

(потпис)

